

Tous

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|------------|--------|----------|--|---------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 348 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Catalogue Libre | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:00 | 26/03/2011 09:21 | |
| 349 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Poster de sensibilisation | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:02 | 11/03/2012 09:38 | |
| 350 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Documents de sensibilisation | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:06 | 30/01/2011 23:04 | |
| 351 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->ES] Tags du site web | Marc Chauvet | | 29/01/2011 22:10 | 10/04/2011 10:10 | |
| 476 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Déclaration d'utilisation de LL | Marc Chauvet | | 10/04/2011 16:03 | 21/09/2011 23:09 | |
| 477 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Soutien journée libération des documents | Marc Chauvet | | 10/04/2011 16:03 | 04/01/2012 23:07 | |
| 759 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Adhésion Entreprises | Marc Chauvet | | 21/09/2011 23:09 | 04/01/2012 23:07 | |
| 760 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Réponse consultation cloud computing | Anonyme | | 21/09/2011 23:10 | 19/12/2011 22:49 | |
| 807 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Page "Logiciels Libres : à partager sans compter" | Marc Chauvet | | 19/12/2011 22:49 | 11/03/2012 09:38 | |
| 808 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Page "Logiciel Libre : comment ça marche ?" | Marc Chauvet | | 19/12/2011 22:50 | 11/03/2012 09:37 | |
| 811 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] ACTA signé par les pays de l'Union européenne | Marc Chauvet | | 22/12/2011 22:28 | 04/01/2012 23:06 | |
| 827 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Lettre d'information publique Janvier 2012 | Marc Chauvet | | 25/01/2012 21:15 | 11/03/2012 09:37 | |
| 962 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] Circulaire Ayrault | Marc Chauvet | | 17/10/2012 20:33 | 22/03/2013 08:15 | |
| 1268 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Ebticem Krouna commence un stage affaires publiques à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:51 | 24/08/2022 15:02 | |
| 158 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Poster le LL, comment ça marche | Marc Chauvet | | 06/06/2010 13:07 | 29/01/2011 21:51 | |
| 159 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] Communiqué Rapport Fourgous | Marc Chauvet | | 06/06/2010 13:39 | 29/01/2011 21:51 | |
| 160 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Libre en Fête | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:00 | 29/01/2011 21:52 | |
| 161 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué Régionales 2010 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:01 | 29/01/2011 21:52 | |
| 162 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Adhérer | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:06 | 29/01/2011 21:53 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------|------------|--------|----------|---|--------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 163 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Feuille de route 2009-2014 | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:09 | 29/01/2011 21:53 | |
| 164 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Groupe Trad-GNU | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:11 | 29/01/2011 21:55 | |
| 165 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Logos Pacte Logiciel Libre | Marc Chauvet | | 06/06/2010 14:12 | 29/01/2011 21:55 | |
| 355 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] Mise à jour Présentation April | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:33 | 15/02/2012 22:52 | |
| 356 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier traduction page d'adhésion | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:38 | 12/02/2011 19:11 | |
| 357 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Modifier la traduction de la page "A propos" | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:40 | 12/02/2011 20:04 | |
| 358 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction position brevets | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:42 | 13/02/2011 08:27 | |
| 359 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction vente liée | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:44 | 13/02/2011 08:33 | |
| 360 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Correction traduction sur position politique | Marc Chauvet | | 03/02/2011 23:46 | 13/02/2011 17:50 | |
| 523 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR -> EN] Brevets en Europe : le bourbier de Barnier | Anonyme | | 04/05/2011 21:38 | 10/08/2011 22:07 | |
| 758 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] François Fillon généralisation des formats ouverts | Marc Chauvet | | 21/09/2011 23:09 | 04/01/2012 23:07 | |
| 796 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [FR->EN] Poster "Logiciels Libres: Partagez sans compter !" | Marc Chauvet | | 27/11/2011 22:40 | 11/03/2012 09:38 | |
| 830 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué "Le Logiciel Libre dans les programmes de la présidentielle 2012" | Marc Chauvet | | 12/02/2012 19:54 | 11/03/2012 09:37 | |
| 835 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Report de l'examen des brevets unitaires | Marc Chauvet | | 22/02/2012 22:29 | 11/03/2012 09:36 | |
| 839 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Affiches accessibilité | Marc Chauvet | | 29/02/2012 22:23 | 11/03/2012 09:36 | |
| 840 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Questionnaire candidats.fr Présidentielle | Marc Chauvet | | 07/03/2012 23:10 | 01/08/2012 22:35 | |
| 841 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] CESE inquiet du brevet unitaire | Marc Chauvet | | 09/03/2012 22:19 | 07/12/2012 09:48 | |
| 848 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] EU - limitation du champ de la brevetabilité | Marc Chauvet | | 23/03/2012 18:10 | 01/08/2012 22:35 | |
| 865 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué non-soutien FH & NS journée internationale contre les DRM | Marc Chauvet | | 09/05/2012 21:11 | 07/10/2012 22:53 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|------------|--------|----------|---|---------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 866 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Communiqué CJUE fonctionnalités d'un programme | Marc Chauvet | | 09/05/2012 21:13 | 07/10/2012 22:53 | |
| 893 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Rejet d'ACTA | Marc Chauvet | | 20/06/2012 21:29 | 01/08/2012 22:35 | |
| 940 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Election Lionel Allorge nouveau président April | Marc Chauvet | | 01/08/2012 22:35 | 07/10/2012 22:53 | |
| 942 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Toulouse première grande ville à rejoindre l'April | Marc Chauvet | | 08/08/2012 23:29 | 07/10/2012 22:53 | |
| 943 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [FR->EN] Inspecteurs de l'Éducation Nationale convoqués chez Microsoft | Marc Chauvet | | 08/08/2012 23:30 | 07/10/2012 22:54 | |
| 953 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Report Examen brevet unitaire mais mobilisation continue | Marc Chauvet | | 21/09/2012 22:24 | 21/09/2012 22:31 | |
| 957 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Vente liée ordinateur/logiciels : à quand des actes | Marc Chauvet | | 26/09/2012 21:40 | 24/08/2022 15:00 | |
| 958 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Les droits des consommateurs ... | Marc Chauvet | | 26/09/2012 21:44 | 24/08/2022 15:00 | |
| 961 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [FR->EN] Circulaire Ayrault : un premier pas | Marc Chauvet | | 04/10/2012 23:00 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1076 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [EN->FR] Unitary patent meps asked to think it through | Thibaut BOYER | | 04/12/2012 23:15 | 05/12/2012 22:50 | |
| 1224 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [EN-->FR] Only Gandalf can protect Europe from the Unitary Patent | Thibaut BOYER | | 27/02/2013 18:09 | 15/03/2013 08:56 | |
| 1229 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Café pédagogique et Microsoft | Thibaut BOYER | | 12/03/2013 15:33 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1232 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [CP] Un cadre stratégique commun pour le SI de l'État : quelles nouvelles des contrats Open Bar ? | Thibaut BOYER | | 14/03/2013 17:59 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1233 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduction du rapport moral 2012 | Thibaut BOYER | | 15/03/2013 09:12 | 29/09/2022 11:31 | |
| 1259 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [Actu] « Open Bar » Microsoft - Défense : le ministère répond à notre demande de communication des documents administratifs | Thibaut BOYER | | 22/04/2013 12:17 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1265 | Traductions | Traduction | Rejeté | Urgente | [Actu] Journée internationale contre les DRM - édition 2013 | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:29 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1266 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Quentin Chergui commence un stage admin sys à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:45 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1267 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:48 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1269 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Une coalition de vingt-sept organisations demande au W3C de garder les menottes numériques (DRM) hors des standards du Web | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:55 | 24/08/2022 15:02 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------|---------------|--------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 1274 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | Traduire le communiqué "http://www.april.org/les-drm-expurgés-de-la-future-loi-hamon" | Frédéric Couchet | | 06/05/2013 16:26 | 03/11/2017 09:25 | |
| 1278 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | Traduire le communiqué "http://www.april.org/rapport-les-cure-et-drm-des-bonnes-intentions-reduites-neant-par-trois-lettres-csa" | Frédéric Couchet | | 14/05/2013 09:01 | 03/06/2013 09:38 | |
| 1628 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduire l'appel des 100 pour l'interopérabilité dans l'éducation ? | Anonyme | | 19/11/2014 14:29 | 24/08/2022 15:02 | |
| 79 | Transcriptions | Transcription | Publié | Urgente | table ronde rml 2009 | Magali Garnero | | 30/01/2010 18:22 | 02/07/2010 09:47 | |
| 93 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - ÉÉ | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:47 | 04/04/2010 22:55 | |
| 94 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Économie Logiciel Libre | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 22:58 | 05/04/2010 21:32 | |
| 95 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Vidéo: Firefox in Motion | Julia BUCHNER | | 04/04/2010 23:39 | 22/07/2011 14:35 | |
| 100 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Linux | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 20:40 | 11/04/2010 23:05 | |
| 101 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Développeurs | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:11 | 11/04/2010 23:05 | |
| 102 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Place des LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:36 | 11/04/2010 23:04 | |
| 103 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Contribution | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 22:55 | 11/04/2010 23:03 | |
| 104 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Code Source LL | Julia BUCHNER | | 07/04/2010 23:27 | 11/04/2010 23:01 | |
| 108 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Dangers du LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:49 | 18/04/2010 22:50 | |
| 109 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:52 | 18/04/2010 22:51 | |
| 110 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Libre en fête 2005 - Recherche en LL | Julia BUCHNER | | 11/04/2010 22:53 | 11/04/2010 23:02 | |
| 111 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription de Jean Christophe Becquet se présente | Magali Garnero | | 12/04/2010 01:20 | 31/05/2010 15:33 | |
| 112 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Présentation Libre Association | Julia BUCHNER | | 14/04/2010 17:12 | 27/05/2010 08:54 | |
| 113 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription/traduction de la vidéo patent absurdity | Magali Garnero | | 19/04/2010 01:03 | 30/04/2010 11:55 | |
| 118 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Christophe Espen | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:24 | 04/07/2010 01:31 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------|------------------|--------|----------|---|-----------------------|-----------|------------------|------------------|-------------------|
| 119 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Emission sur la vente liée rml 2009 | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:35 | 29/05/2011 14:22 | |
| 120 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Entretien sur la loi Hadopi | Magali Garnero | | 30/04/2010 12:47 | 20/12/2012 13:14 | |
| 138 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Accessibilité et logiciels libres | Julia BUCHNER | | 10/05/2010 12:39 | 20/12/2012 13:15 | |
| 190 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Journées Méditerranéennes du Logiciel Libre avec Frédéric Coucher 2009 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:03 | 18/04/2011 19:57 | |
| 191 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | 20061212 La philanthropie de l'ouvrier charpentier | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:05 | 01/05/2011 22:50 | |
| 192 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Le temps du libre émission filmée | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:10 | 02/10/2010 18:09 | |
| 193 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Richard M. Stallman 3 avril 2007 | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:13 | 09/11/2010 20:11 | |
| 194 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Reportage wikipédia sur le mov | Magali Garnero | | 02/07/2010 10:14 | 28/09/2010 11:46 | |
| 198 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Transcrire table ronde "Accessibilité" des RMLL 2010 | Emmanuel Charpentier | | 05/07/2010 17:43 | 01/05/2011 22:51 | |
| 221 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Interview de Jeanne Tadeusz RMLL 2010 | Julia BUCHNER | | 02/08/2010 10:16 | 09/08/2010 16:04 | |
| 228 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription des rml 2ème partie | Magali Garnero | | 04/09/2010 15:32 | 20/12/2012 13:14 | |
| 236 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcription des rml 3ème partie | Magali Garnero | | 23/09/2010 23:04 | 20/12/2012 13:14 | |
| 237 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | transcrire le JT d'Intelli'N tv de juin 2010 | Magali Garnero | | 25/09/2010 12:15 | 25/02/2011 12:00 | |
| 317 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Les femmes dans la communauté du Libre par Olivier Cleynen | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:35 | 06/02/2011 04:54 | |
| 318 | Transcriptions | Transcription | Publié | Normale | Projet de confédération de ressources et de moteur de recherche transversal | Julia BUCHNER | | 26/11/2010 20:40 | 10/12/2010 14:55 | |
| 384 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | transcription des rml 2ème partie | Emmanuel Charpentier | | 01/03/2011 21:23 | 18/05/2011 22:38 | |
| 540 | Transcriptions | Transcription | Rejeté | Normale | Émission sur France 5 "Revu et corrigé" du 8 mai 2010 : Jérémie Zimmermann vs Reister | Emmanuel Charpentier | | 24/05/2011 22:06 | 20/12/2012 13:16 | |
| 5816 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 09/03/2022 02:45 | 12/05/2022 10:20 | Sprint 2022 avril |
| 5878 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 12/05/2022 01:48 | 09/06/2022 02:53 | Sprint 2022 juin |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|------------------|------------------------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 135 | Animation | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Revue hebdomadaire April | Frédéric Couchet | | 05/05/2010 10:23 | 26/04/2024 12:11 | |
| 364 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Animer le stand April à l'Ubuntu Party de Paris | Lionel Allorge | | 05/02/2011 14:49 | 24/08/2022 14:48 | |
| 367 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Animer un stand April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 15:40 | 24/08/2022 14:48 | |
| 369 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Récupérer les définitions de logiciel libre et interopérabilité dans les éditions 2010 des dictionnaires | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:12 | 24/08/2022 14:48 | |
| 370 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Collecte des publicités auprès des revendeurs grand public | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:17 | 24/08/2022 14:48 | |
| 371 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Proposer un sujet pour les causeries April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:23 | 24/08/2022 14:48 | |
| 374 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Organiser un Apéro April | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:43 | 28/03/2023 09:55 | |
| 379 | Agir-April | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Rédacteur de synthèse de la liste april | Lionel Allorge | | 17/02/2011 14:32 | 24/08/2022 14:48 | |
| 1671 | Animation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | test | Anonyme | | 09/11/2015 17:17 | 24/08/2022 14:50 | |
| 587 | Sensibilisation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Demander aux personnes pourquoi elles quittent la liste | Lionel Allorge | | 03/07/2011 18:28 | 24/08/2022 14:56 | |
| 343 | Animation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Statistiques de la page April sur Wikipédia | Lionel Allorge | | 21/01/2011 18:26 | 24/08/2022 14:48 | |
| 954 | Animation | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Mettre en place des réunions régulières des animateurs des groupes de travail | Lionel Allorge | | 23/09/2012 16:58 | 24/08/2022 14:49 | |
| 283 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérifier la validité des pages du site | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:03 | 24/08/2022 14:53 | |
| 286 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérifier la page des brouillons | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:12 | 24/08/2022 14:53 | |
| 331 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérification automatique des liens morts | Lionel Allorge | | 16/01/2011 14:16 | 24/08/2022 14:53 | |
| 332 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Vérification des pages du site qui donnent une erreur 404 | Lionel Allorge | | 16/01/2011 14:43 | 24/08/2022 14:53 | |
| 1097 | Site Web | Tâche récurrente | Rejeté | Normale | Ajouter des citations à propos du LL | Anonyme | | 11/12/2012 21:54 | 24/08/2022 15:00 | |
| 315 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Améliorer l'accessibilité des pages Web de l'April. | theo _ | | 20/11/2010 19:23 | 24/08/2022 14:53 | |
| 581 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Gestion des documents dans Drupal | Lionel Allorge | | 23/06/2011 18:27 | 24/08/2022 14:56 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|------------------|------------------------|----------|--|-----------------------|-----------|------------------|------------------|---------------------------|
| 383 | Atelier | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Mettre à jour la page des positions de l'April | Lionel Allorge | | 23/02/2011 15:11 | 24/08/2022 14:55 | |
| 5471 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Loïc Dachary | | 15/07/2021 18:29 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5841 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | | 02/04/2022 11:34 | 30/08/2022 22:16 | Backlog |
| 5688 | date.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport activité | Didier Clermonté | | 04/12/2021 18:14 | 01/04/2024 00:20 | Backlog |
| 6220 | minetest.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport d'activité Mineclone2 | Obitanz . | | 18/08/2023 03:51 | 09/11/2023 20:22 | Backlog |
| 4095 | valise.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service valise.chapril.org | Laurent POUJOLAT | | 08/12/2019 16:23 | 01/04/2024 00:06 | Backlog |
| 4870 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service forge.chapril.org | Christian P. Momon | | 04/11/2020 03:18 | 01/03/2024 00:08 | Backlog |
| 6227 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Modération des comptes | Pierre-Louis Bonicoli | | 27/08/2023 09:24 | 20/03/2024 00:10 | Backlog |
| 4895 | mobilizon.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service mobilizon.chapril.org | Christian P. Momon | | 12/11/2020 04:42 | 01/04/2024 00:05 | Backlog |
| 5846 | forge.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | contacter les propriétaires des dépôts privés sans licence | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/04/2022 21:31 | 04/07/2022 01:53 | Backlog |
| 5847 | #Chapril | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/04/2022 22:21 | 12/05/2022 10:19 | Sprint 2022 mai |
| 24 | Catalogue libre | Anomalie | Résolu | Élevée | Modifier certains screenshots | François Poulain | | 13/12/2009 10:37 | 25/10/2010 11:52 | Prototype |
| 53 | Catalogue libre | Anomalie | Rejeté | Élevée | Vérifier que tous les screenshots respectent la parité | | | 01/01/2010 22:58 | 25/10/2010 11:55 | Version 1.0 |
| 201 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Les blocs sous les citations ne s'affichent pas sur deux colonnes mais sur une seule | Lionel Allorge | | 23/07/2010 18:52 | 02/05/2011 10:14 | Bascule Drupal 6 |
| 56 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Accessibilité de Redmine | François Poulain | | 06/01/2010 22:04 | 07/04/2010 13:20 | pré version 1 |
| 66 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Faible | l'intitulé du lien "mettre à jour" ne correspond à l'action "s'attribuer une tâche" | | | 20/01/2010 23:37 | 19/04/2011 12:46 | pré version 1 |
| 391 | Atelier | Anomalie | Fermé | Normale | Freedombox (principes, enjeux, comment participer au projet...) | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 11:08 | 12/07/2012 17:26 | April Camp septembre 2012 |
| 1 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Pour apparaître sur le site oueb april.org ; les titres des tâches doivent avoir la classe | | | 09/12/2009 21:45 | 12/12/2009 15:26 | |
| 2 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Normale | Premier essai | | | 09/12/2009 21:54 | 12/12/2009 15:28 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|----------|--------|----------|---|----------------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 3 | Agir-April | Anomalie | Fermé | Élevée | Thierry Est et Anne Aunhime, touchez à mes drosophiles ! | | | 10/12/2009 22:06 | 10/12/2009 22:45 | |
| 6 | Agir-April | Anomalie | Rejeté | Faible | Classement des archives presse au local (Paris) | François Poulain | | 12/12/2009 15:36 | 13/01/2010 01:45 | |
| 3638 | Agir-April | Anomalie | Fermé | Urgente | problème pour commiter un dossier nouvellement créé sur kavakava | Elsa Pottier | | 03/04/2019 11:36 | 03/04/2019 11:46 | |
| 181 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Suppression du lexique version php | Lionel Allorge | | 14/06/2010 20:37 | 24/08/2022 14:53 | |
| 448 | Animation | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre en oeuvre diffusion audio pour les réunions April | Frédéric Couchet | | 22/03/2011 15:43 | 24/08/2022 14:48 | |
| 1394 | Animation | Anomalie | Fermé | Normale | Traduire en anglais la description d'une revue hebdomadaire April | Frédéric Couchet | | 19/10/2013 23:17 | 19/10/2013 23:24 | |
| 217 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Lien invalide | Vincent-Xavier JUMEL | | 30/07/2010 00:01 | 30/07/2010 08:50 | |
| 14 | Traductions | Anomalie | Rejeté | Normale | Transcription de la table ronde présentée par Alix Cazenave | François Poulain | | 12/12/2009 16:07 | 24/05/2011 22:12 | |
| 280 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Le lien vers un fichier media erroné donne une page d'erreur 500 en anglais | Lionel Allorge | | 20/10/2010 11:09 | 24/08/2022 14:53 | |
| 282 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Deux pages sur la vente liée semblent identiques | Lionel Allorge | | 20/10/2010 11:29 | 30/07/2011 16:04 | |
| 284 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Transformer l'ancienne FAQ en view | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:08 | 24/08/2022 14:05 | |
| 287 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Certains mots provoquent une erreur lors d'une recherche | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:17 | 17/10/2014 17:44 | |
| 288 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour ou supprimer les pages UNKNOWN | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:37 | 24/08/2022 14:53 | |
| 290 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La vue "Mes Brouillons" pourrait afficher tous les contenus auquel je participe | Lionel Allorge | | 20/10/2010 13:06 | 24/08/2022 14:53 | |
| 292 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Gestion du téléchargement des fichiers dans Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:16 | 24/08/2022 14:53 | |
| 293 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Ajout d'une galerie d'images sur le Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:20 | 18/12/2010 23:06 | |
| 294 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Adaptation de la CSS de Sympa pour la mettre aux couleurs de l'April | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:24 | 24/10/2010 11:41 | |
| 298 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Ordre galerie photo | Alexis Daviot | | 26/10/2010 11:00 | 26/10/2010 11:05 | |
| 302 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Remplacement de la vidéo "Philippe Pary se présente en vidéo" | Lionel Allorge | | 09/11/2010 14:18 | 26/07/2014 19:42 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|--------|----------|--|----------------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 323 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Suppression des catégories vides sur le wiki | Lionel Allorge | | 19/12/2010 00:28 | 19/12/2010 07:43 | |
| 328 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Harmonisation de la catégorie education (accents) | Anonyme | | 24/12/2010 23:03 | 20/03/2011 20:23 | |
| 336 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Liste des thème multilingue | François Poulain | | 17/01/2011 08:12 | 24/08/2022 14:55 | |
| 345 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | La ML du groupe accessibilité n'a pas de TAG dans le sujet | Anonyme | | 23/01/2011 14:16 | 24/01/2011 13:32 | |
| 347 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Nettoyage des pages courtes sur le wiki | Anonyme | | 26/01/2011 21:57 | 30/07/2011 09:46 | |
| 354 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | erreur 404 lors d'une recherche sur le planet april | Anonyme | | 03/02/2011 21:02 | 13/02/2011 22:02 | |
| 449 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Fusionner le contenu de deux pages du wiki | Anonyme | | 27/03/2011 12:50 | 31/07/2011 14:23 | |
| 454 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Modification des destinataires des formulaires de contact | Lionel Allorge | | 31/03/2011 10:54 | 31/03/2011 10:54 | |
| 836 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ordre de présentation des galeries photos | Lionel Allorge | | 27/02/2012 11:11 | 24/08/2022 14:59 | |
| 870 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter un moyen de contact sur candidats.fr | Anonyme | | 28/05/2012 21:58 | 24/08/2022 14:59 | |
| 871 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : Supprimer des liens internes non valides | Anonyme | | 02/06/2012 09:30 | 24/08/2022 14:59 | |
| 30 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | TeX: problème de position | François Poulain | | 19/12/2009 12:52 | 18/01/2010 14:49 | |
| 31 | Catalogue libre | Anomalie | Fermé | Normale | Screenshot FSpot à remplacer par digikam | François Poulain | | 19/12/2009 18:04 | 22/12/2009 23:32 | |
| 1472 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | remplacer carte bleue par carte bancaire sur le site web | Anonyme | | 02/03/2014 16:53 | 04/03/2014 12:55 | |
| 2470 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Impossible de créer un résumé sur www.april.org | Frédéric Couchet | | 08/06/2017 23:17 | 23/07/2017 11:01 | |
| 91 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Menu «aller à un projet...» | François Poulain | | 20/02/2010 11:04 | 20/02/2010 11:35 | |
| 524 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | Adapter le texte de la page d'accueil de redmine | Vincent-Xavier JUMEL | | 18/05/2011 21:37 | 06/06/2011 11:30 | |
| 525 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Normale | s'abonner à un projet | Magali Garnero | | 18/05/2011 21:47 | 24/08/2022 14:49 | |
| 526 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | liste déroulante | Magali Garnero | | 18/05/2011 22:33 | 19/05/2011 14:27 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------|----------|--------|----------|---|--------------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 273 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lettres internes suite à création de la view | Frédéric Couchet | | 18/10/2010 16:02 | 25/10/2010 11:46 | |
| 289 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | L'affichage de la page de garde n'est pas correcte sous MSIE7 | Lionel Allorge | | 20/10/2010 12:55 | 26/07/2014 19:43 | |
| 291 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Pas d'indexation pour certaines pages du site | Lionel Allorge | | 20/10/2010 13:11 | 24/08/2022 14:53 | |
| 295 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Récupération des anciennes revues de presse | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:31 | 24/08/2022 14:53 | |
| 296 | Site Web | Anomalie | Fermé | Faible | Ajout d'un éditeur WYSIWYG dans Drupal | Lionel Allorge | | 20/10/2010 15:34 | 24/08/2022 14:53 | |
| 324 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Certaines URLs de la revue de presse sont tronquées par Drupal | Lionel Allorge | | 19/12/2010 15:07 | 16/01/2011 17:21 | |
| 344 | Site Web | Anomalie | Résolu | Normale | Démantèlement de la catégorie communication externe du wiki | Anonyme | | 23/01/2011 13:47 | 27/04/2011 19:04 | |
| 346 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | Lenteurs sur le wiki : erreur 504 | Anonyme | | 23/01/2011 14:30 | 15/12/2012 12:20 | |
| 566 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Préciser la licence pour les photos de la galerie | Lionel Allorge | | 20/06/2011 15:49 | 24/08/2022 14:56 | |
| 606 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Faible | Planete.april.org | Philippe Vayssière | | 30/07/2011 16:12 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1096 | Site Web | Anomalie | Résolu | Élevée | Contenu page coin adhérent à mettre à jour | Anonyme | | 11/12/2012 21:48 | 27/01/2014 01:22 | |
| 1406 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | L'ensemble des thèmes n'apparaît pas sur la page www.april.org/themes | Anonyme | | 02/11/2013 17:57 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1455 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Ne pas renvoyer de redirect HTTP sur une requête HTTPS | Anonyme | | 14/01/2014 13:56 | 24/08/2022 15:04 | |
| 2469 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | Des pages du site www.april.org ne sont plus modifiables facilement | Frédéric Couchet | | 08/06/2017 23:15 | 24/08/2022 15:04 | |
| 2564 | Site Web | Anomalie | Fermé | Normale | wiki : mise à jour du Didacticiel Redmine | Anonyme | | 30/06/2017 12:27 | 24/08/2022 15:04 | |
| 319 | Atelier | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour informations dans le registre des représentants d'intérêts auprès de la Commission européenne | Frédéric Couchet | | 02/12/2010 11:16 | 03/11/2017 09:24 | |
| 1841 | Atelier | Anomalie | Fermé | Normale | Montée de charge à 142 sur la machine drupal6 | Christian P. Momon | | 21/12/2016 16:42 | 21/12/2016 17:04 | |
| 1611 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Normale | Remettre en place les étiquettes (tags) | Lionel Allorge | | 05/10/2014 21:53 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1612 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Normale | Supprimer les commentaires ? | Lionel Allorge | | 05/10/2014 21:56 | 24/08/2022 15:04 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------------------------|----------|---------|-----------|---|--------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 3972 | Galerie photos | Anomalie | Fermé | Élevée | Les miniatures générées par Piwigo perdent les métadonnées | Christian P. Momon | | 25/10/2019 23:23 | 24/08/2022 15:04 | |
| 3875 | Candidats.fr | Anomalie | Nouveau | Normale | MigrerPHP de la version 5 vers la version 7 | Christian P. Momon | | 15/09/2019 17:20 | 15/09/2019 17:20 | |
| 3553 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | paiement par CB en erreur | Anonyme | | 10/01/2019 14:23 | 11/01/2019 11:55 | |
| 6021 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème avec pad https://pad.chapril.org/p/aperosaprilnovembre2022 | Isabella Vanni | | 15/11/2022 19:50 | 02/07/2023 10:54 | |
| 756 | Le libre près de chez vous | Anomalie | Rejeté | Normale | Le logiciel Dotclear efface les codes pour le lecteur audio | Lionel Allorge | | 19/09/2011 17:10 | 24/04/2016 10:58 | |
| 2927 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreurs d'affichage sur plusieurs pages du site Libre en Fête | Isabella Vanni | | 01/02/2018 21:32 | 14/03/2018 16:09 | |
| 3023 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Urgente | Les affiches ne s'alignent pas à gauche à la 5ème rangée dans la rubrique « Affiches » | Isabella Vanni | | 14/03/2018 16:01 | 22/03/2018 17:58 | |
| 3033 | Libre en Fête | Anomalie | Fermé | Immédiate | Gros problème d'affichage pour la rubrique « Affiches » | Anonyme | | 21/03/2018 10:20 | 21/03/2018 10:35 | |
| 4116 | Libre en Fête | Anomalie | Rejeté | Élevée | L'url https://www.libre-en-fete.net/communique-de-presse-pour-un-evenement.html ne pointe pas vers l'édition 2020 | Isabella Vanni | | 19/12/2019 15:46 | 28/01/2021 17:23 | |
| 594 | April Camp | Anomalie | Fermé | Normale | Relancer en privé les adhérents actifs (responsables groupes de travail ...) | Frédéric Couchet | | 26/07/2011 08:46 | 06/10/2011 22:38 | |
| 1478 | Goodies | Anomalie | Résolu | Normale | Bugs d'affichage sur la boutique April d'EnVenteLibre | Lionel Allorge | | 12/03/2014 17:54 | 24/04/2016 11:07 | |
| 1991 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Inviter les adhérents à rafraîchir leur fiche | Sébastien Dinot | | 21/08/2007 15:07 | 24/08/2022 15:06 | |
| 2000 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ajouter un bouton de synchronisation du fichier d'alias exim avec les alias définis dans dtc | Frédéric Couchet | | 28/08/2007 16:53 | 29/08/2007 00:06 | |
| 2009 | gDTC | Anomalie | Résolu | Immédiate | Implémenter l'envoi d'un courriel mensuel récapitulatif | Frédéric Couchet | | 04/09/2007 18:50 | 18/09/2007 10:38 | |
| 2062 | gDTC | Anomalie | Fermé | Élevée | Distinction Mme/Mlle | Benoît Sibaud | | 27/11/2008 13:09 | 19/12/2008 23:45 | |
| 2065 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Ajouter une catégorie "impayé" à la liste des modes de paiement | Éva Mathieu | | 09/12/2008 16:56 | 09/12/2008 16:56 | |
| 2068 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Associer "secteur éducatif" et "collectivités" au type "personnes morales" | Éva Mathieu | | 30/12/2008 16:42 | 30/12/2008 16:42 | |
| 2136 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Revue d'harmonisation du dépôt Gna avec les derniers développements April | Christian P. Momon | | 06/04/2016 18:16 | 09/03/2017 12:13 | |
| 2154 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Bugged </div> tag in add benevalo form | Christian P. Momon | | 24/05/2016 15:12 | 24/05/2016 15:12 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|----------|----------|---------|----------|--|--------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 2155 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Copyright years in page footer are deprecated | Christian P. Momon | | 24/05/2016 15:57 | 24/05/2016 15:58 | |
| 2605 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | Statistiques | Magali Garnero | | 21/07/2017 18:43 | 16/01/2018 16:47 | |
| 2887 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Lien cassé au niveau de https://www.april.org/my | Anonyme | | 16/01/2018 22:18 | 19/01/2018 14:42 | |
| 2888 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Infos / charte des blogs au niveau https://www.april.org/my?action=informations | Anonyme | | 16/01/2018 22:22 | 19/01/2018 14:40 | |
| 2932 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Urgente | L'activation d'un nouveau paiement par CB récurrent n'a pas annulé automatiquement le paiement en cours | Isabella Vanni | | 05/02/2018 11:02 | 21/03/2018 17:01 | |
| 3042 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | Synchronisation trésorerie qui semble mouliner | Elsa Pottier | | 28/03/2018 09:44 | 25/04/2018 10:26 | |
| 3043 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | Pb lié au mailing "com' page per. morales": 1. Valeur "Pas de sujet" ds page Contacts | Elsa Pottier | | 28/03/2018 11:00 | 29/03/2018 11:04 | |
| 3044 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | Pb lié au mailing "com' page per. morales": 2. Impossibilité d'afficher un message | Elsa Pottier | | 28/03/2018 11:03 | 29/03/2018 11:05 | |
| 3045 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | Pb lié au mailing "com' page per. morales": 3. date erronée | Elsa Pottier | | 28/03/2018 11:08 | 29/03/2018 11:13 | |
| 3238 | gDTC | Anomalie | Résolu | Normale | Le saut de ligne n'est pas respecté dans la prévisualisation d'un modèle de message | Isabella Vanni | | 24/07/2018 15:31 | 06/11/2018 14:42 | |
| 4096 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème infos personnelles (genre) | Anonyme | | 09/12/2019 16:41 | 09/12/2019 16:41 | |
| 4138 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Espace cotisations | Anonyme | | 30/12/2019 11:53 | 30/12/2019 11:53 | |
| 4210 | gDTC | Anomalie | Résolu | Urgente | CB récurrente refusée non prise en compte par gDTC | Elsa Pottier | | 20/01/2020 11:24 | 13/03/2023 18:01 | |
| 4251 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Documentation: Lien vers le code source HS | Victor G/tuxayo | | 06/02/2020 23:46 | 06/02/2020 23:46 | |
| 4289 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | synchro de trésorerie faisant planter le fichier de trésorerie | Elsa Pottier | | 28/02/2020 11:49 | 04/03/2020 15:08 | |
| 5141 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | date de période de cotisation incohérente | Elsa Pottier | | 21/01/2021 14:19 | 21/01/2021 14:19 | |
| 5704 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | message apparaissant au login | Anonyme | | 10/12/2021 19:27 | 10/12/2021 19:27 | |
| 5932 | gDTC | Anomalie | Fermé | Normale | pas de cohérence alors qu'il devrait y en avoir avec le montant de cotisation | Elsa Pottier | | 11/07/2022 09:38 | 08/09/2022 10:43 | |
| 6140 | HebdoBot | Anomalie | Rejeté | Normale | Ce vendredi 14 avril HebdoBot nous a annoncé que la notification par Tweet a échoué | Isabella Vanni | | 14/04/2023 11:52 | 22/12/2023 18:03 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|------------------------|----------|---|--------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 3579 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Page feed RSS Cause Commune : caractère web incorrects | Christian P. Momon | | 29/01/2019 11:23 | 29/09/2022 11:35 | |
| 3580 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Page feed RSS Cause Commune : indication taille fichier à zéro | Christian P. Momon | | 29/01/2019 11:25 | 29/09/2022 11:36 | |
| 4811 | Libre à vous ! | Anomalie | Fermé | Normale | Détection de warnings lors de la génération des podcasts mp3 | Christian P. Momon | | 21/10/2020 19:36 | 28/03/2023 10:03 | |
| 6354 | Site web Libre à lire ! | Anomalie | Résolu | Normale | Une fois la connexion effectuée, il n'y a pas de bouton "Se déconnecter" | Isabella Vanni | | 07/02/2024 15:27 | 19/02/2024 16:53 | |
| 6396 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les sites photos.april.org wiki.april.org affichent une erreur de non connexion à la base de données | Frédéric Couchet | | 18/04/2024 15:34 | 20/04/2024 16:24 | Avril 2024 |
| 5731 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de travailler sur le pad https://pad.april.org/p/libreavous-musiques | Isabella Vanni | | 31/12/2021 14:13 | 12/01/2022 11:38 | Backlog |
| 6278 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Intern Server Error quand j'essaie d'ajouter une pj dans Agir | Isabella Vanni | | 04/12/2023 16:17 | 01/02/2024 12:39 | Backlog |
| 6286 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | extensions.gnome.org/local n'arrive pas à obtenir les extensions déjà installées sur Damiana | Isabella Vanni | | 12/12/2023 16:43 | 15/12/2023 16:34 | Backlog |
| 4016 | Admins | Anomalie | Attente d'information | Normale | Les sites PHP de la vm candidatsfr tourent encore en php5 | Quentin Gibeaux | | 15/11/2019 14:16 | 08/05/2021 17:22 | Backlog |
| 4961 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Les nouveaux messages envoyés par un filtre dans un dossier ne sont pas signalés par Thunderbird qu'en cliquant sur le dossier en question | Isabella Vanni | | 30/11/2020 16:26 | 12/09/2022 11:07 | Backlog |
| 5730 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | L'imprimante Officejet_5740 n'imprime plus en couleurs | Isabella Vanni | | 29/12/2021 15:52 | 30/05/2023 13:35 | Backlog |
| 5786 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Rétablir la conf smtp utf8 | François Poulain | | 15/02/2022 11:11 | 01/06/2022 21:09 | Backlog |
| 5837 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Soucis pour recharger la batterie de Damiana | Isabella Vanni | | 30/03/2022 15:48 | 30/03/2022 15:48 | Backlog |
| 5980 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Problème avec pad https://pad.april.org/p/template-lettre-interne-version-drupal | Isabella Vanni | | 30/09/2022 15:45 | 07/10/2022 09:32 | Backlog |
| 5991 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | La fenêtre « Qu'ai-je manqué ? » ne veut pas se fermer pour https://pad.april.org/p/radio_cause_commune | Isabella Vanni | | 14/10/2022 16:15 | 14/10/2022 18:38 | Backlog |
| 6013 | Admins | Anomalie | Nouveau | Urgente | https://wiki.april.org/ en panne | Anonyme | | 07/11/2022 10:11 | 09/11/2022 01:53 | Backlog |
| 6054 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Je ne peux plus ajouter de critères pour définir un filtre dans Roundcube | Isabella Vanni | | 23/12/2022 16:44 | 23/01/2023 16:27 | Backlog |
| 6091 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | L'appli Web prend en charge l'ouverture des hyperliens à la place de Firefox | Isabella Vanni | | 20/02/2023 10:32 | 20/02/2023 11:03 | Backlog |
| 6116 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Je n'ai plus accès à mes courriels modèles dans Thunderbird | Isabella Vanni | | 17/03/2023 11:16 | 20/03/2023 11:06 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|----------|-------------------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 6132 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Absence de certaines options lors de la création des filtres sur Roundcube | Thomas Rivoire | | 11/04/2023 15:58 | 11/04/2023 16:03 | Backlog |
| 6133 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Absence de notifications Pidgin pour Damiana | Isabella Vanni | | 12/04/2023 10:22 | 12/04/2023 10:24 | Backlog |
| 6142 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Collecteur de l'hôte natif pas reconnu par https://extensions.gnome.org/local/ | Isabella Vanni | | 18/04/2023 15:48 | 18/04/2023 15:49 | Backlog |
| 6153 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Affichage différent pour l'émetteur et les destinataires d'un message sur Pidgin | Thomas Rivoire | | 02/05/2023 11:47 | 02/05/2023 12:05 | Backlog |
| 6159 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Problème avec prise jack de cataire | Isabella Vanni | | 15/05/2023 13:43 | 17/05/2023 11:49 | Backlog |
| 6163 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Écran noir lors de l'enregistrement sur OBS et SimpleScreenRecorder | Anonyme | | 24/05/2023 11:45 | 01/06/2023 07:53 | Backlog |
| 6164 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Un message de <mailer-daemon@april.org> envoyé à la liste all-april@april.org | Isabella Vanni | | 29/05/2023 09:36 | 29/05/2023 09:36 | Backlog |
| 6180 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Les dossiers que je crée dans le SVN ne sont pas disponibles pour les autres | Anonyme | | 16/06/2023 14:27 | 16/06/2023 14:27 | Backlog |
| 6213 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Cinq éléments affichés chaque jours comme non lus par Liferea | Anonyme | | 09/08/2023 15:03 | 09/08/2023 15:05 | Backlog |
| 6270 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Je n'ai plus accès aux archives de #april-ca | Isabella Vanni | | 24/11/2023 16:00 | 27/11/2023 11:09 | Backlog |
| 6277 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | https://valise.april.org dans les choux | Anonyme | | 04/12/2023 16:15 | 05/12/2023 09:56 | Backlog |
| 6353 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Comportement anormal du dossier IMAP "VIE ASSOCIATIVE" | Isabella Vanni | | 06/02/2024 16:16 | 09/02/2024 14:12 | Backlog |
| 6360 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | La clé wi-fi d'Isa ne marche pas toujours sur Damiana | Anonyme | | 21/02/2024 11:07 | 21/02/2024 11:07 | Backlog |
| 6366 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | fail2ban incomplet sur virolamus | François Poulain | | 28/02/2024 18:02 | 28/02/2024 18:02 | Backlog |
| 6376 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème son (entrée et sortie) pour Damiana | Anonyme | | 12/03/2024 12:16 | 19/03/2024 12:01 | Backlog |
| 3879 | pad.chapril.org | Anomalie | Un jour peut-être | Faible | Ajout d'un mot dans le dictionnaire prise en compte seulement après rafraîchissement du pad | Isabella Vanni | | 19/09/2019 14:08 | 26/05/2021 11:11 | Backlog |
| 3964 | pad.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Problème d'affichage de la page https://pad.chapril.org/ sur mobile | Isabella Vanni | | 21/10/2019 15:26 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 6110 | pad.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | La dernière ligne d'un pad est parfois masquée, selon la largeur de la fenêtre | pitchum . | | 08/03/2023 18:59 | 08/03/2023 19:07 | Backlog |
| 6262 | pouet.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | réactivité de l'instance très dégradée depuis quelques jours | Anonyme | | 08/11/2023 09:31 | 08/11/2023 09:31 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|------------------------|-----------|---|-----------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 5972 | xmpp.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | création groupe privé bloqué à "joining" | Anonyme | | 23/09/2022 10:17 | 19/10/2022 19:26 | Backlog |
| 5447 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible d'atteindre la page d'aide de l'application Mots de passe | Christian P. Momon | | 23/06/2021 19:48 | 28/09/2022 07:24 | Backlog |
| 5599 | valise.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Pouet notification du 02 septembre | Christian P. Momon | | 10/09/2021 12:48 | 28/09/2022 07:25 | Backlog |
| 3601 | Infra Chapril | Anomalie | Nouveau | Normale | Lorsque la VM dns est éteinte, la machine coon n'a plus de DNS | Christian P. Momon | | 17/02/2019 18:03 | 02/02/2021 17:59 | Backlog |
| 6029 | Chapril | Anomalie | Nouveau | Normale | Suggestion de modification des CGU concernant l'arrêt de service sans préavis | pitchum . | | 26/11/2022 17:57 | 26/11/2022 23:02 | Backlog |
| 5810 | visio.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Impossible de se connecter à des salons visio.chapril le 2 mars autour de 19 h | Isabella Vanni | | 03/03/2022 18:23 | 05/03/2024 21:53 | Backlog |
| 6193 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Urgente | Erreur 500 (partition /srv/gitea/ pleine) | Anonyme | | 27/06/2023 09:10 | 04/07/2023 22:22 | Backlog |
| 5442 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Immédiate | Espace disque racine presque plein | Christian P. Momon | | 21/06/2021 20:49 | 04/09/2021 16:55 | Backlog |
| 5601 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Needrestart en boucle | Christian P. Momon | | 12/09/2021 11:26 | 28/09/2022 07:25 | Backlog |
| 6218 | date.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Absence de notifications en indiquant l'adresse comm@april.org (liste non publique April) | Isabella Vanni | | 16/08/2023 11:11 | 16/08/2023 15:26 | Backlog |
| 4595 | pad.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Failed to load pour le module ep_better_pdf_export | Christian P. Momon | | 14/07/2020 01:12 | 29/04/2021 01:02 | Backlog |
| 4598 | pad.chapril.org | Anomalie | En cours de traitement | Normale | found 25 vulnerabilities (23 low, 2 critical) | Christian P. Momon | | 14/07/2020 01:26 | 29/04/2021 01:02 | Backlog |
| 5863 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Élevée | ValiseChapril inaccessible | Anonyme | | 27/04/2022 00:24 | 11/05/2022 07:57 | Backlog |
| 6027 | valise.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Le check icinga de vérification des mises à jour nextcloud disponibles échoue | Pierre-Louis Bonicoli | | 22/11/2022 22:30 | 22/11/2022 22:30 | Backlog |
| 4600 | Infra Chapril | Anomalie | Rejeté | Normale | Firmware Bug au démarrage de maine | Christian P. Momon | | 15/07/2020 01:14 | 05/12/2021 11:19 | Backlog |
| 4761 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Élevée | Systemd en erreur sur les pm lors d'un reboot | Christian P. Momon | | 30/09/2020 02:19 | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 5172 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | Felicette atteinte 100 % de swap | Christian P. Momon | | 02/02/2021 03:28 | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 5872 | Infra Chapril | Anomalie | Fermé | Normale | [Incident] panne de maine | pitchum . | | 07/05/2022 08:17 | 18/06/2022 19:16 | Backlog |
| 5733 | forge.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | rendre la bannière chapril "responsive" | Pierre-Louis Bonicoli | | 01/01/2022 13:49 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|----------|------------------------|----------|---|----------------------|-----------|------------------|------------------|------------------------|
| 6377 | forge.chapril.org | Anomalie | Nouveau | Normale | Mise en page du wiki | Anonyme | | 12/03/2024 15:00 | 12/03/2024 15:00 | Backlog |
| 4964 | mobilizon.chapril.org | Anomalie | Attente d'information | Normale | Échec de la fonction « Envoyer à nouveau l'email de confirmation » | Christian P. Momon | | 30/11/2020 18:56 | 04/09/2021 16:55 | Backlog |
| 4704 | Admins | Anomalie | En cours de traitement | Normale | Pad April https://pad.april.org/p/jeu-du-gnou_descriptif-cases cassé | Isabella Vanni | | 31/08/2020 16:41 | 27/02/2022 15:25 | Backlog de camp |
| 4279 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | problème de connexion entre argemone et l'imprimante HP LaserJet 400 | Elsa Pottier | | 25/02/2020 09:57 | 26/02/2022 14:53 | Novembre 2021 |
| 3488 | banner.chapril.org | Anomalie | Fermé | Normale | Rendre la bannière Chapril « responsive » | Christian P. Momon | | 01/12/2018 22:28 | 07/06/2022 22:57 | Sprint 2022 janvier |
| 23 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Récupérer les logos des projets en haute résolution | François Poulain | | 13/12/2009 10:34 | 20/12/2009 20:39 | Prototype |
| 54 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un hyphenation | François Poulain | | 05/01/2010 13:39 | 07/02/2010 14:39 | Prototype |
| 55 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Vérifier la disponibilité sur les différentes plateformes ou réformer la page | Vincent-Xavier JUMEL | | 06/01/2010 17:43 | 25/10/2010 11:51 | Prototype |
| 69 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Définir les groupes (redmine) de types d'utilisateurs | | | 24/01/2010 20:51 | 19/04/2011 12:49 | Prototype |
| 25 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Récupérer un deuxième screenshot sous Vista | François Poulain | | 13/12/2009 10:40 | 25/10/2010 11:51 | Version 1.0 |
| 78 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Récupérer les autorisations d'utilisation des logos auprès des projets | Gilles Coulais | | 30/01/2010 16:06 | 25/10/2010 11:52 | Version 1.0 |
| 136 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | bind drupal git to redmine.april.org/projects/siteweb | Loïc Dachary | | 05/05/2010 11:29 | 01/06/2010 16:54 | Procédure de migration |
| 128 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Test et validation du site après migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:18 | 27/07/2010 13:22 | Migration test 1 |
| 131 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Documenter la réalisation de tests du site après migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:40 | 30/06/2010 09:07 | Migration test 1 |
| 129 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Intégration de la version Drupal 6 de gdtc et gdtcauth à la procédure de migration | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:28 | 13/07/2010 14:47 | Migration test 2 |
| 130 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Test et validation du site après migration (2) | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:28 | 02/05/2011 14:54 | Migration test 2 |
| 125 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Port gdtc et gdtcauth en Drupal 6 (+nettoyage) | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:03 | 02/05/2011 14:53 | Migration test 2 |
| 126 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Port du module Drupal alexandrie en Drupal 6 | Pierre Buyle | | 04/05/2010 14:04 | 01/05/2011 22:31 | Bascule Drupal 6 |
| 143 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Vérification et corrections des views | Pierre Buyle | | 20/05/2010 15:58 | 01/05/2011 22:39 | Bascule Drupal 6 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------|--------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|----------------------|
| 459 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Définir les support de communication (fiche logicielle, fiche thématique, approche hybride, etc.). | Vanessa David | | 05/04/2011 10:13 | 16/09/2011 15:20 | Réunion coordination |
| 461 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | passer en revue les textes disponibles ; vérifier leur pertinence dans le contexte. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:14 | 16/09/2011 15:16 | Réunion coordination |
| 466 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Recenser les messages à faire passer | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 19/07/2011 14:31 | Réunion coordination |
| 467 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | le cas échéant, identifier des acteurs intéressant pour / intéressés par notre message. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |
| 468 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Proposer des variantes de mise en page. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 16:20 | Réunion coordination |
| 469 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à l'intégration de la charte graphique du Crédit Coopératif dans le projet. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:28 | 16/09/2011 16:18 | Réunion coordination |
| 472 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Constituer une base de contact. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:32 | 19/07/2011 15:06 | Envoi à l'imprimeur |
| 557 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Collectionner des témoignages d'utilisateurs | François Poulain | | 06/06/2011 10:50 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 704 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Couverture du guide libreasso | François Poulain | | 16/09/2011 15:24 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 707 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire les remerciements. | François Poulain | | 16/09/2011 15:36 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 710 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section bureautique | François Poulain | | 16/09/2011 15:43 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 715 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section Internet | François Poulain | | 16/09/2011 15:52 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 716 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section multimédia | François Poulain | | 16/09/2011 15:52 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 717 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section de travail collaboratif | François Poulain | | 16/09/2011 15:53 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 718 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Section gestion | François Poulain | | 16/09/2011 15:53 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 720 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Pour une intégration réussie du LL en association (accompagnement) » | François Poulain | | 16/09/2011 15:59 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 721 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Comment je fais pour libérer un logiciel libre ? (JM Briand ? / LL de gestion accueil de loisir) » | François Poulain | | 16/09/2011 16:00 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------------|---------|--------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------------|
| 722 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignade d'acteur : « Pédagogie de la base de données + partir de besoin et nécessité de l'identifier (adéquation déploiement/moyens) (Vincent Calame ?) » | François Poulain | | 16/09/2011 16:01 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 723 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignage d'acteur : « Souscription / mutualisation / développement d'un LL métier (Olivier Sarraz ? / Sigmah) » | François Poulain | | 16/09/2011 16:02 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 724 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Élevée | Définir les questions à poser à l'interview. | François Poulain | | 16/09/2011 16:02 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 725 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Rédaction du glossaire | François Poulain | | 16/09/2011 16:04 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 727 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Licences et crédits | François Poulain | | 16/09/2011 16:09 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 728 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources pratiques | François Poulain | | 16/09/2011 16:14 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 729 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Ressources libres | François Poulain | | 16/09/2011 16:14 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 730 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | 4e de couverture | François Poulain | | 16/09/2011 16:15 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 731 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Conclusion du guide | François Poulain | | 16/09/2011 16:16 | 20/09/2011 19:53 | Envoi à l'imprimeur |
| 732 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | François Poulain | | 16/09/2011 16:21 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 733 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Suite bureautique : Libreoffice | François Poulain | | 16/09/2011 16:21 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 734 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Cartes mentales : freemind | François Poulain | | 16/09/2011 16:22 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 735 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | François Poulain | | 16/09/2011 16:23 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 736 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Naviguer sur le web : Firefox | François Poulain | | 16/09/2011 16:24 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 737 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Lire/écrire ses courriels : thunderbird | François Poulain | | 16/09/2011 16:24 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 738 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Créer un site web : wordpress | François Poulain | | 16/09/2011 16:24 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 739 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Converser avec des collègues : Pidgin | François Poulain | | 16/09/2011 16:25 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 740 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | François Poulain | | 16/09/2011 16:26 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 741 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Retouche photos : Gimp | François Poulain | | 16/09/2011 16:26 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|---------|--------|----------|--|------------------|-----------|---------------------|---------------------|--------------------------|
| 742 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Dessin vectoriel : inkscape | François Poulain | | 16/09/2011 16:26 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 743 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Mise en page d'une revue, d'un journal : Scribus | François Poulain | | 16/09/2011 16:27 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 744 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | François Poulain | | 16/09/2011 16:30 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 745 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Comptabilité : gnucash | François Poulain | | 16/09/2011 16:31 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 746 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestionnaire d'adhérents : Galette | François Poulain | | 16/09/2011 16:31 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 747 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Progiciel de gestion intégrée (ERP) : Dolibarr | François Poulain | | 16/09/2011 16:32 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 748 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Écrire l'introduction | François Poulain | | 16/09/2011 16:34 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 749 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Production interactive de documents : etherpad | François Poulain | | 16/09/2011 16:35 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 750 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Wiki : dokuwiki | François Poulain | | 16/09/2011 16:35 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 751 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion électronique de documents (GED) : Hyla | François Poulain | | 16/09/2011 16:35 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 752 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réaliser un sondage / faire une enquête : Papillon | François Poulain | | 16/09/2011 16:36 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 753 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Partager un calendrier : webcalendar | François Poulain | | 16/09/2011 16:36 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 754 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Gestion de projet : collabtive | François Poulain | | 16/09/2011 16:38 | 10/02/2014 17:04 | Envoi à l'imprimeur |
| 719 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Témoignages d'acteurs | François Poulain | | 16/09/2011 15:57 | 10/02/2014 17:05 | Envoi à l'imprimeur |
| 5855 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 14 avril 2022 | Frédéric Couchet | | 11/04/2022 10:43 | 21/04/2022 14:53 | Sprint 2022 avril |
| 5915 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Nouveautés dans borgmatic | François Poulain | | 18/06/2022 16:37 | 07/07/2022 11:52 | Sprint 2022 juin |
| 5873 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 7 juin 2022 | Frédéric Couchet | | 09/05/2022 10:05 | 07/07/2022 11:48 | Sprint 2022 juin |
| 5738 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Hausse des erreurs HTTP sur pouet | Quentin Gibeaux | | 06/01/2022 14:20 | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5321 | www.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place metadonnées html pour image miniature pour réseaux sociaux | Frédéric Couchet | | 10/04/2021 12:05 | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------|--------|----------|---|-----------------------|-----------|------------------|------------------|--------------------------|
| 5905 | CHATONS | Demande | Fermé | Normale | Participer à la réunion CHATONS mensuelle 6 juillet 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 09/06/2022 03:03 | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5906 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 09/06/2022 03:16 | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juillet-août |
| 5962 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Propose à la personne à l'origine de signalements réguliers de rejoindre l'équipe de modération | Pierre-Louis Bonicoli | | 31/08/2022 01:53 | 04/10/2022 22:25 | Sprint 2022 septembre |
| 5849 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Créer des accès pour Chris Mann sur la valise | François Poulain | | 06/04/2022 18:11 | 09/03/2023 01:55 | Sprint 2022 septembre |
| 5966 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion d'intégration de Hugo en tant qu'animsys | Pierre-Louis Bonicoli | | 04/09/2022 18:01 | 09/03/2023 01:54 | Sprint 2022 octobre |
| 5961 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril octobre 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 31/08/2022 01:35 | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 octobre |
| 5988 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 08/10/2022 15:28 | 06/12/2022 22:22 | Sprint 2022 novembre |
| 6015 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pic d'utilisation (création d'utilisateurs) | Quentin Gibeaux | | 09/11/2022 13:53 | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6010 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2022 | Pierre-Louis Bonicoli | | 03/11/2022 08:26 | 03/01/2023 22:22 | Sprint 2022 décembre |
| 6043 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Mise en place de sondes de supervision pour le serveur visio | davidd09 . | | 15/12/2022 07:54 | 09/03/2023 01:50 | Sprint 2023 janvier |
| 5959 | valise.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour NextCloud | Pierre-Louis Bonicoli | | 28/08/2022 15:52 | 08/03/2023 19:19 | Sprint 2023 février |
| 6065 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 04/01/2023 19:28 | 07/03/2023 22:14 | Sprint 2023 février |
| 6101 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mars 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 28/02/2023 14:41 | 04/04/2023 22:12 | Sprint 2023 mars |
| 6111 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 08/03/2023 19:13 | 02/05/2023 22:03 | Sprint 2023 avril |
| 6129 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril mai 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 04/04/2023 22:32 | 06/06/2023 22:08 | Sprint 2023 mai |
| 5983 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Élevée | Mobilizon semble HS | Pierre-Louis Bonicoli | | 04/10/2022 21:45 | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 6155 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juin 2023 | pitchum . | | 03/05/2023 14:59 | 04/07/2023 22:22 | Sprint 2023 juin |
| 6202 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Sauvegarde des composants clés de Minetest | Obitanz . | | 17/07/2023 14:22 | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |
| 6181 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril juillet-août 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 19/06/2023 00:01 | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 juillet-août |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|---------------|---------|--------|----------|---|-----------------------|-----------|------------------|------------------|-----------------------|
| 6229 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Redémarrage de l'infra suite à mise jour noyau | Pierre-Louis Bonicoli | | 30/08/2023 08:49 | 05/09/2023 22:25 | Sprint 2023 septembre |
| 6196 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril septembre 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/07/2023 09:13 | 03/10/2023 21:51 | Sprint 2023 septembre |
| 6248 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril novembre 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 04/10/2023 08:14 | 05/12/2023 22:46 | Sprint 2023 décembre |
| 6280 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril décembre 2023 | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/12/2023 13:42 | 09/01/2024 22:27 | Sprint 2023 décembre |
| 6282 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril janvier 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | | 05/12/2023 22:50 | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 janvier |
| 6345 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | impossible de modifier une page du wiki administration | Pierre-Louis Bonicoli | | 28/01/2024 00:49 | 10/03/2024 23:37 | Sprint 2024 février |
| 6340 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Réunion animsys Chapril février 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | | 20/01/2024 23:59 | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 février |
| 6373 | #Chapril | Demande | Résolu | Normale | Réunion animsys Chapril avril 2024 | Pierre-Louis Bonicoli | | 09/03/2024 13:10 | 06/04/2024 22:51 | Sprint 2024 avril |
| 4 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Trouver une pédale libre pour la transcription | François Poulain | | 12/12/2009 15:32 | 07/02/2012 09:23 | |
| 5 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Proposer un sujet pour les causeries April | François Poulain | | 12/12/2009 15:34 | 01/05/2011 20:00 | |
| 342 | Animation | Demande | Résolu | Normale | Revue annuelle April | Lionel Allorge | | 21/01/2011 18:05 | 25/01/2013 10:49 | |
| 7 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Noter la qualité de l'image et du son des vidéos | François Poulain | | 12/12/2009 15:39 | 02/06/2012 10:17 | |
| 12 | Agir-April | Demande | Rejeté | Faible | Noter les députés non signataires du Pacte du Logiciel Libre sur le wiki | François Poulain | | 12/12/2009 16:02 | 24/08/2022 14:40 | |
| 13 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Organiser un Apéro April | François Poulain | | 12/12/2009 16:04 | 23/12/2010 14:55 | |
| 1433 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Organiser la revue annuelle April (groupes de travail) 2013 | Frédéric Couchet | | 19/12/2013 09:57 | 06/01/2015 10:46 | |
| 1434 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer le pad pour la revue annuelle 2013 | Frédéric Couchet | | 19/12/2013 10:00 | 06/01/2015 10:45 | |
| 1435 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer le sondage pour fixer la date de la revue annuelle 2013 | Frédéric Couchet | | 19/12/2013 10:01 | 06/01/2014 10:37 | |
| 365 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Amélioration de la présentation de la liste des membres personnes morales | Lionel Allorge | | 05/02/2011 15:17 | 24/08/2022 14:48 | |
| 366 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Recherche d'un logiciel de reconnaissance vocale | Lionel Allorge | | 05/02/2011 15:25 | 24/08/2022 14:48 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------|---------|----------|---|--------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 1436 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Prévenir les animateurs de groupes de travail pour la revue annuelle 2013 | Frédéric Couchet | | 19/12/2013 10:05 | 06/01/2014 10:38 | |
| 1441 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Revue annuelle April (groupes de travail) 2013 | Frédéric Couchet | | 06/01/2014 10:39 | 06/01/2015 10:46 | |
| 1443 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Annoncer la revue annuelle 2013 sur www.april.org | Frédéric Couchet | | 06/01/2014 10:47 | 06/01/2014 10:48 | |
| 368 | Agir-April | Demande | Résolu | Normale | Proposer un icône pour les groupes de travail | Lionel Allorge | | 05/02/2011 15:45 | 23/09/2012 17:38 | |
| 1638 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer le sondage pour fixer la date de la revue annuelle 2014 | Frédéric Couchet | | 06/01/2015 10:35 | 03/11/2017 09:33 | |
| 372 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Noter la qualité de l'image et du son des vidéos | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:33 | 02/06/2012 10:17 | |
| 373 | Agir-April | Demande | Rejeté | Faible | Noter les députés non signataires du Pacte du Logiciel Libre sur le wiki | Lionel Allorge | | 05/02/2011 17:39 | 24/08/2022 14:40 | |
| 1681 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Organiser la revue annuelle April (groupes de travail) 2015 | Frédéric Couchet | | 22/01/2016 14:06 | 22/01/2016 14:11 | |
| 1682 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Organiser la revue annuelle April (groupes de travail) 2016 | Frédéric Couchet | | 22/01/2016 14:14 | 05/01/2017 14:33 | |
| 15 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Réaliser un diaporama autonome qui présente l'association | François Poulain | | 12/12/2009 16:15 | 13/01/2010 01:36 | |
| 1881 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | mieux communiquer sur les demandes d'intervention | Magali Garnerio | | 12/03/2017 18:55 | 24/08/2022 14:49 | |
| 2890 | Agir-April | Demande | Fermé | Normale | Créer un compte admin dans le Wiki Admin | Christian P. Momon | | 18/01/2018 10:53 | 24/08/2022 14:49 | |
| 107 | Communication externe | Demande | Rejeté | Faible | Créer une bibliothèque d'icônes | François Poulain | | 12/12/2009 16:00 | 24/04/2016 11:58 | |
| 1760 | Communication externe | Demande | Nouveau | Normale | Police Arial référencée dans le modèle de présentation de l'April | Benjamin Drieu | | 01/07/2016 14:18 | 01/07/2016 14:18 | |
| 377 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche DRM | Anonyme | | 10/02/2011 20:52 | 24/08/2022 14:55 | |
| 530 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Textes philosophiques | Lionel Allorge | | 23/05/2011 12:00 | 24/04/2016 12:16 | |
| 535 | Sensibilisation | Demande | Rejeté | Normale | Avoir un dépôt de documents de sensibilisation à la Cité des Sciences | Lionel Allorge | | 23/05/2011 17:28 | 24/04/2016 11:57 | |
| 572 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Lettre ouverte aux comptables au sujet de la vente liée | Lionel Allorge | | 20/06/2011 18:56 | 24/08/2022 14:56 | |
| 673 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | Mise à jour liste des relecteurs | Marc Chauvet | | 10/08/2011 22:09 | 10/08/2011 22:16 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------|---------|----------|--|-------------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 573 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Actions contre les DRM | Lionel Allorge | | 20/06/2011 19:00 | 24/08/2022 14:56 | |
| 574 | Sensibilisation | Demande | Rejeté | Normale | Proposition : Librobus, un bus pour diffuser les logiciels libres dans les régions | Lionel Allorge | | 20/06/2011 19:03 | 24/04/2016 11:44 | |
| 575 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Planter un arbre du logiciel libre | Lionel Allorge | | 20/06/2011 19:05 | 24/04/2016 11:56 | |
| 578 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Proposition : Actions festives contre la vente liée | Lionel Allorge | | 20/06/2011 19:19 | 24/04/2016 12:12 | |
| 63 | Site Web | Demande | Résolu | Faible | Traduction des tags pour la version anglaise du site | Alix Cazenave | | 13/01/2010 19:39 | 16/01/2011 19:30 | |
| 795 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Affiche « Halte au logiciel fou » | Lionel Allorge | | 27/11/2011 22:26 | 24/08/2022 14:57 | |
| 72 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Faire une page simplifiée pour prendre/participer à une tâche dans un groupe | | | 27/01/2010 13:45 | 24/08/2022 14:53 | |
| 99 | Site Web | Demande | Résolu | Élevée | Modifier toutes les pages d'accueil de groupes de travail sur le wiki | | | 07/04/2010 12:11 | 27/11/2010 08:16 | |
| 828 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Tract Apple | Lionel Allorge | | 03/02/2012 17:49 | 24/08/2022 14:57 | |
| 1157 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Dépliant recto/verso dans un seul pdf. | Anonyme | | 26/12/2012 09:25 | 26/12/2012 09:25 | |
| 1399 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Trouver un nouvel animateur pour le groupe Sensibilisation | Lionel Allorge | | 22/10/2013 15:52 | 24/08/2022 15:12 | |
| 1437 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Kit de survie à XP | Lionel Allorge | | 19/12/2013 18:14 | 29/09/2022 11:31 | |
| 1497 | Sensibilisation | Demande | Résolu | Normale | Serviette de bain avec logo April | Frédéric Couchet | | 01/07/2014 15:35 | 16/06/2021 10:01 | |
| 1690 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Documents de sensibilisation 2016 | Lionel Allorge | | 23/03/2016 15:55 | 24/08/2022 15:06 | |
| 1706 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Modèle de courrier sur les formats fermés | Lionel Allorge | | 23/04/2016 14:58 | 29/09/2022 11:34 | |
| 1720 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Introduire un décompte formel des dépliants de sensibilisation pour permettre le suivi (lequel part, lequel ne part pas) | Frédéric Couchet | | 05/05/2016 15:31 | 03/11/2017 09:28 | |
| 1722 | Sensibilisation | Demande | Nouveau | Normale | Produire une version carte postale de l'Expolibre 3 (pour vente sur stand) | Frédéric Couchet | | 05/05/2016 15:33 | 05/05/2016 15:33 | |
| 3376 | Sensibilisation | Demande | Fermé | Normale | Faire un album photo du clavier à clous | Frédéric Couchet | | 19/10/2018 09:20 | 19/10/2018 10:51 | |
| 32 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Compléter la liste des réalisations 2009 du groupe | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:19 | 01/05/2011 20:19 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-----------|---------|--------|----------|--|-------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 33 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Ecrire la v2 de l'AAD-1 sur les appels a discussion | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:35 | 24/08/2022 14:40 | |
| 34 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Revoir les mails d'adhesion | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:54 | 24/08/2022 14:41 | |
| 35 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Établir un bilan des premiers tests de Fudforum & lister les taches restantes | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:57 | 24/08/2022 14:41 | |
| 36 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une liste d'actions simple de promotion de l'April | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:04 | 01/05/2011 20:29 | |
| 37 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Etudier l'interet et la faisabilite d'un reseau social pour l'April | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:09 | 24/08/2022 14:42 | |
| 38 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Ecrire un mail destine aux adherents pour leur proposer de s'abonner a liste-infos@ | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:12 | 24/08/2022 14:45 | |
| 39 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Definir un sondage adherents pour determiner les informations qu'ils veulent recevoir sur liste-infos@ | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:15 | 24/08/2022 14:45 | |
| 40 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la case "s'abonner à la liste infos" sur le formulaire d'adhesion (par default) | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:25 | 24/08/2022 14:45 | |
| 157 | Site Web | Demande | Fermé | Urgente | Base de données et install gDTC de dev | Pierre Buyle | | 04/06/2010 11:24 | 27/07/2010 14:42 | |
| 41 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Installer un outil de statistiques d'activite | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:34 | 24/08/2022 14:45 | |
| 42 | Animation | Demande | Fermé | Faible | Lettre de l'April en version HTML | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:42 | 20/02/2021 19:04 | |
| 44 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Suivi des actions des groupes & next steps | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:50 | 24/08/2022 14:45 | |
| 48 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une proposition de clarification de la page d'accueil | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 17:47 | 19/04/2011 12:44 | |
| 61 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Proposer des défis techniques aux adhérents technophiles | | | 12/01/2010 14:14 | 24/08/2022 14:45 | |
| 96 | Animation | Demande | Rejeté | Élevée | Modifier mise en page du mail d'accueil d'un nouvel adhérent | | | 07/04/2010 01:12 | 01/05/2011 22:17 | |
| 97 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Créer HOWTO "tenue de réunion" | | | 07/04/2010 11:55 | 01/05/2011 22:18 | |
| 98 | Animation | Demande | Fermé | Élevée | Jardiner le Redmine | | | 07/04/2010 12:00 | 19/04/2011 12:48 | |
| 274 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Communiquer sur une des tâches de Agir April | Lionel Allorge | | 18/10/2010 19:35 | 24/08/2022 14:48 | |
| 398 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Recruter au moins 2 nouveaux modérateurs pour liste-infos@ | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 11:29 | 27/06/2011 17:08 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|---------|------------------------|----------|--|------------------|-----------|---------------------|---------------------|---------------|
| 189 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Port du thème zen_april pour zen 6.x-2.x | Pierre Buyle | | 30/06/2010 16:23 | 01/05/2011 22:49 | |
| 589 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Demander aux groupes de travail leurs projets à venir | Lionel Allorge | | 03/07/2011 18:38 | 24/08/2022 14:49 | |
| 1397 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Étudier mise en place d'un bot gazouilleur sur nos salons irc | Frédéric Couchet | | 22/10/2013 10:19 | 30/04/2021 16:48 | |
| 1442 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Prévenir les animateurs et les membres de la date pour la revue annuelle 2013 | Frédéric Couchet | | 06/01/2014 10:42 | 10/02/2014 12:52 | |
| 3201 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Besoin d'un logo April adapté pour une « Fan Page non officielle de l'April » sur Facebook | Frédéric Couchet | | 14/06/2018 15:57 | 14/06/2018 16:16 | |
| 1599 | Communication externe | Demande | En cours de traitement | Normale | Autocollant de voiture | Lionel Allorge | | 08/09/2014 01:54 | 29/07/2018 09:40 | |
| 92 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Traduction Espace Presse en Anglais | Marc Chauvet | | 20/02/2010 23:54 | 06/06/2010 13:09 | |
| 166 | Traductions | Demande | Résolu | Élevée | Vérifier les publications en cours | Marc Chauvet | | 06/06/2010 15:31 | 29/01/2011 21:47 | |
| 892 | Traductions | Demande | Fermé | Normale | [FR->EN] Brevet unitaire, une politique de l'autruche européenne | Marc Chauvet | | 20/06/2012 21:29 | 20/06/2012 23:03 | |
| 330 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Module d'exportation du wiki vers le site principal | Lionel Allorge | | 16/01/2011 13:52 | 05/03/2011 09:32 | |
| 333 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Affichage du lien court en bas de page | Lionel Allorge | | 16/01/2011 18:24 | 24/08/2022 14:53 | |
| 334 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Bandeau Archives | Lionel Allorge | | 16/01/2011 18:35 | 24/08/2022 14:53 | |
| 337 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Nettoyage des brouillons | Lionel Allorge | | 17/01/2011 14:03 | 27/01/2014 01:30 | |
| 338 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Générer des vues sous la forme de liste html standards. | Lionel Allorge | | 19/01/2011 12:54 | 24/08/2022 14:55 | |
| 1191 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Traduction des interventions des eurodéputés lors de la plénière sur le brevet unitaire | Thibaut BOYER | | 11/02/2013 05:44 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1225 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | [Actu April] Réaction à l'appel d'offre de la ville de Villeurbanne | Thibaut BOYER | | 04/03/2013 14:39 | 12/03/2013 16:25 | |
| 1226 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | [Actu April] L'April publie son rapport moral 2012 | Thibaut BOYER | | 04/03/2013 14:48 | 12/03/2013 15:34 | |
| 1228 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | Traduction FR->EN poster de sensibilisation sur les formats ouverts | Thibaut BOYER | | 10/03/2013 11:52 | 28/03/2013 21:52 | |
| 424 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Jardiner le Planet April | Frédéric Couchet | | 03/03/2011 17:01 | 26/04/2011 12:06 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------|--------|----------|--|------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 435 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour les licences pour les documents présents notamment sur le site web | Frédéric Couchet | | 08/03/2011 15:07 | 29/03/2011 12:23 | |
| 1289 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Traduire en anglais l'actualité "Le Conseil d'État rappelle le droit des collectivités locales de choisir du logiciel libre" | Frédéric Couchet | | 03/06/2013 09:50 | 24/08/2022 15:02 | |
| 583 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Recruter des animateurs pour le groupe de travail Site Web | Lionel Allorge | | 27/06/2011 17:29 | 24/08/2022 14:56 | |
| 584 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre notre boutique sur Enventelibre sur la page de garde | Lionel Allorge | | 27/06/2011 17:37 | 24/08/2022 14:56 | |
| 1402 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Script de traduction html2pad et pad2html | Jeanne Tadeusz | | 30/10/2013 10:33 | 24/08/2022 15:02 | |
| 612 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Trouver un nouveau moteur pour le planet | Anonyme | | 31/07/2011 23:12 | 24/08/2022 15:00 | |
| 793 | Site Web | Demande | Fermé | Élevée | mettre licence image sur wiki puisque connues | Anonyme | | 05/11/2011 08:12 | 24/08/2022 14:57 | |
| 29 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Screenshot RSSBandit à remplacer à RSSOwl | François Poulain | | 19/12/2009 12:48 | 09/04/2010 08:52 | |
| 1130 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Afficher les contenus des blogs des membres sur la page principale. | Anonyme | | 18/12/2012 13:41 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1147 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Ajouter des liens torrents aux media hébergés par l'april | Anonyme | | 23/12/2012 09:32 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1230 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | installation du web | Anonyme | | 14/03/2013 16:25 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1231 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | installation du web | Anonyme | | 14/03/2013 16:25 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1450 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour la page thèse du drupal | Anonyme | | 11/01/2014 15:38 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1467 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Retrouver le CR de l'Assemblée 2011 qui a eu lieu le 11 février 2012 | Magali Garnerio | | 27/01/2014 01:23 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1492 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour de la page des intervenants pour des conférences | Lionel Allorge | | 01/05/2014 09:49 | 24/08/2022 15:04 | |
| 184 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser sommaire | | | 24/06/2010 18:59 | 25/10/2010 11:52 | |
| 185 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Élevée | Finaliser glossaire | | | 24/06/2010 20:05 | 25/10/2010 11:52 | |
| 1494 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Automatiser l'affichage des conférences | Lionel Allorge | | 26/05/2014 13:01 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1557 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Ajouter sur le site les vidéos des RMLL marquées April | Lionel Allorge | | 26/07/2014 19:41 | 24/08/2022 15:04 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------|--------|----------|---|----------------------|-----------|------------------|------------------|---------------|
| 1738 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Corriger les liens morts de la page accueil des membres sur www.april.org | Frédéric Couchet | | 06/05/2016 11:07 | 24/08/2022 15:04 | |
| 1806 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Les libellés des liens « la suite XXX » sont sans accents | Christian P. Momon | | 02/10/2016 15:30 | 02/10/2016 15:33 | |
| 2391 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Produire un PDF propre d'une actu de www.april.org | Frédéric Couchet | | 26/05/2017 15:17 | 26/05/2017 15:19 | |
| 814 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Déterminer la licence des documents et contacter les auteurs | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:46 | 24/04/2016 11:42 | |
| 2552 | Site Web | Demande | Fermé | Urgente | Publier le rapport moral 2016 sur le site et le rajouter à la page rapports-moraux-de-lapril | Anonyme | | 26/06/2017 09:48 | 13/09/2017 16:30 | |
| 815 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Déterminer la licence des documents | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:46 | 24/04/2016 10:57 | |
| 816 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Retrouver les auteurs des documents | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:47 | 24/04/2016 10:56 | |
| 2863 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour page site : https://www.april.org/files/documents/html/logiciel-libre.html | Anonyme | | 22/12/2017 11:58 | 24/08/2022 15:04 | |

...